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5. SINIF
1)

Yukaridaki sekilde goézlemlenen olayin adi nedir?
A)Glnes tutulmasi B) Ay tutulmasi
C)Dlinya tutulmasi D) Ay dénmesi

2) Mehmet, gunesli bir giinde disaridaki oyun-
cak evinin igerisinde oynamaktadir. Oyun-
cak evin penceresi ile ayni biyilikliikte olan
K, L ve M cisimlerini, pencereyi kapatacak
sekilde ayri ayri pencereye koydu. Her sefe-
rinde evinin 1sik durumunu tabloya kKaydetti.

Cisim Isik Durumu
K Hic 1s1k yok
L Az 1sik var
M Cok isik var

Buna gore, cisimlerin saydamlik durumilari
asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

K L M
A) Saydam Yar saydam Opak
B) Yar saydam Saydam Opak
C) Opak Yar saydam Saydam
D) Opak Saydam Yari saydam

3) Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A) Egrelti otu giceksiz bir bitkidir.

B) Bitkinin lireme organi gigektir.

C) Siirlingenler yumurta ile ¢ogalir.

D) Toprak solucani omurgali hayvanlardandir.

4) Opak madde ekrana dogru ilerletilirse ekrandaki tam
golgenin boyutu i¢in hangisi dogru olur?

B) Buyiir
D) Once artar sonra degismez

A) Degismez
C) Kugiiliir

5) Ses asagidakilerden hangisinde digerlerinden daha
iyi yayihr?

A) Deniz

C) Uzay boslugu

B) Tren raylari
D) Hava
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6)

Her sicakhkta
gerceklesebilirim.

<2

Siwvidan
gaza gecerim.

Gerceklesmem
icin Ganes'ten
yardim alirnim.

?-
A) Yogusma
C) Bulut

B) Buharlasma
D) Su buhan

A) Yogusma B) Buharlagsma

C) Donma D) Erime

8) K

Saydam
olmayan maddeler

Saydam
maddeler

K L
A) 1.2 3.4,5,6
B) 1,3 2,4,5, 6
C) 3,4,5 6 1,2
D) 2,.4,5 6 1,3



9) Ahmet igik ve sesin 6zellikleri igin asagidaki
tabloyu hazirliyor.

Isik Ses

1- Bir enerjidir. a- Bir enerjidir

2- Her yonde b- Her yonde
dogrular halinde dalgalar halinde
yayihr. yayihr.

3- Yayilmasi igin c- Yayilmast igin
maddesel bir maddesel ortama
ortama ihtiyag ihtiyag yoktur.
vardir.

Yukaridaki tabloyu hazirlayan Ahmet hangi ikisinin

yerini degistirirse tablo dogru olur?

A)lileb B)2ileb C)3ilec D)2ilec
10) Yandaki
sekilde Diinya'nin T
etrafinda donen 7 d "
Ay'inl,2,3ve4 g,; H-_' ST L
ile gosterilen >3 L4 120 )
3 R
farkl konumlari - N ;_,
verilmigtir. Giines .- T
R
tutulmasinin

olusmasi igin Ay'in hangi konumda bulunmasi gerekir?

A) 1 B) 2 03 D) 4
11) Miknatislarin her iki kutbu agagidaki sembollerden

hangileri ile gosterilir?

A)Nve S B) dogu ve bati

C)SveS

12) Cicedi ve tohumu
bulunmayan bitkilere .......

bitkiler denir. Ornek olarak

........... verilebilir,

Yukaridaki bos birakilan yerlere sirasiyla

asagidaki sozciiklerden hangileri yerlestiril-
melidir?

A) Cicekli — Gul
3) Ciceksiz - Egrelti otu
Ciceksiz - Bugday

D) Cigeksiz — ElIma agaci

13) Hangisi yiyeceklerimizin igerdikleri besin

gruplarina gore yapilan siniflandiriilma degildir?
A. proteinler B. karbonhidratlar

C. sebze meyveler D. yaglar

14) Asagida verilen bitkilerden hangisinnin kak
kismini besin olarak tiiketiriz?

A) Havug B) Patates
C) Elma D) Erik
15)
Yandaki sekilde, bitki- Bitkiler
lerin siniflandinimasiy- .
la ilgili numarah yerle- 1 2
re sirasiyla asagidaki- 1 4
lerden hangileri gel-
melidir?
1 2 3 4
Cicekli Ciceksiz Papatya Atkuyrugu
B) Ciceksiz Cigekli Papatya Atkuyrugu
)) Cigekli  Cigeksiz Su yosunu Atkuyrugu
D) Cicekli Ciceksiz Su yosunu Papatya

16) Asagidakilerden hangisi kékiin gorevlerinden
degildir?

A) Bitkinin topraga tfutunmasini saglar.

B) Bitkinin topraktan su ve mineral almasini saglar.
C) Bitkinin dik durmasini saglar.

D) Bazi bitkilerde besin depo ederler.

17) Cigekli bir bitkinin kisimlari yukaridan asagiya
siralanirsa siralama nasil olur?

A) Kok, govde, yaprak, gigek
B) Cigek, yaprak, kok, govde
C) Gigek, kok, govde, yaprak
D)Cigek, yaprak, govde, kok

18) Fotosentez icin asagidakilerden hangisi gerekli
degildir?

A)Yaprak  B) Isik C) Su D) Oksijen



19)A$ag|daki ifadelerden hangisi yanhistir?

S
Sew  om

~—

¥ i <7 . =l _ It
{2 Ses dogrusal @ Ses bir
yolla yayilir. I enerjidir.

€. 2 | ; 'Ggﬂ

ﬁ Ses giddeti Maddeler
sesi iletir.

£
r azalarak yayilr.

20) Asagidakilerden hangisi saydam maddelerin
ozelleklerinden degildir?
A) Isigi gegiriler.

C) Golgeleri olusmaz.

B) Golgeleri olusur.
D) Arkalar: gériilebilir.

21)

GUunumuzde bua-
yuk bavullar te-
kerlekli Uretilmek-
tedir.

Bu durum asagi-
dakilerden han-
gisini azaltmak
icin yapihir?

A) Surtinme
C) Yercekimi

B) Hareket
D) Hiz

23)

Yandaki sekil gicekli bir
bitkinin kisimlarini gos-
termektedir.

Buna goére, asagida-

ki bilgilerden hangisi
yanhgtir?

A) 1, baz bitkilerde
yoktur.

B) 3, bitkilerin Greme
organidir. '

C) 4, bitkinin topraktan su ve mineralleri al-
masini saglar.

D) 2, bitkinin besin Uretilen kismidir.

4

24)

Yapda bir cicegin 4

yapisi verilmistir. Ve gy
Numarah yapilar-
dan hangisi, ¢icek
tozlarinin olustu-
gu kisimdir?

A) 4 B) 3 C) 2

25)

Asagidaki canhlardan hangisi omur-
gah bir canh degildir?

Yukaridaki semada maddede gdérilen hal degi-
simleri 1, 2, 3 ve 4 numaralan ile gosterilmistir.

Buna gore 1, 2, 3 ve 4 numaral olaylar asagi-
dakilerden hangisinde dogru verilmistir?

g 2 3 4
A) Erime Donma Buharlagma Yogusma
B) Donma Buharlagma Erime Kaynama
C) Erime Buharlasma Donma Yogusma

D) Buhadasma Kaynama Siibimiesme  Kiraglasma

Solucan
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